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Vždy se střechou dole: nezaměnitelné potěšení 
z	jízdy v MINI Cooper Cabrio. 
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Nové MINI Cooper Cabrio. 
Nová generace MINI Cooper Cabrio rozšiřuje současnou rodinu MINI 
o	model plný jedinečných vlastností. MINI představuje nový kabriolet, 
který dokonale ztělesňuje otevřenost značky. Tradiční pojetí MINI „Vždy 
se střechou dole“ výstižně charakterizuje filozofii nového MINI Cabrio. 

Plátěná střecha se zcela automaticky stáhne za pouhých 18 sekund, což 
řidiči umožňuje si za všech okolností užívat větru ve vlasech 
a	slunečních paprsků. Ať už ve městě, na okresních silnicích nebo na 
dálnici, MINI Cabrio nabízí ryzí svobodu a nezaměnitelné potěšení 
z	jízdy. 

Otevřený čtyřmístný vůz kombinuje kompaktní proporce s fascinujícím 
zážitkem z jízdy pod širým nebem. S MINI Cooper Cabrio se do výrobního 
závodu MINI v Oxfordu, sídla britské prémiové značky, vrací jeden 
z	nejvíce emocionálních modelů nové rodiny MINI. 

„Jsme velmi hrdí, že můžeme našim zákazníkům v rámci současné rodiny 
MINI nabídnout opravdový kabriolet. Naše nové MINI Cooper Cabrio 
poskytuje nezaměnitelný, typický zážitek z jízdy spojený s neomezenou 
svobodou a silnými emocemi, jemuž u MINI říkáme ,Vždy se střechou 
doleʻ. Díky ikonickému designu v kombinaci s moderními technologiemi 
a konektivitou je tento vůz pro naše zákazníky bezkonkurenčním 
zážitkem,“ říká Stefan Richmann, šéf značky MINI. 

Pro extra dávku slunečního svitu lze plně automatickou plátěnou střechu 
otevřít dvěma způsoby: buď jako střešní okno, nebo ji zcela stáhnout. 
Tato funkce je v segmentu prémiových malých vozů stále jedinečná. 
Plátěná střecha se pro úsporu místa složí za zadní sedadla a lze ji snadno 
schovat do zavazadlového prostoru. 

V novém MINI Cooper Cabrio si milovníci otevřených automobilů mohou 
vychutnat každý okamžik i při částečně otevřené plátěné střeše. Přesně 
k	tomuto účelu MINI u nového kabrioletu používá počítadlo Always Open 
Timer měřící čas jízdy se staženou střechou. Na OLED displeji 
centrálního přístroje zobrazuje po minutách ujetý čas se střechou dole 
a	nabízí tak milovníkům čerstvého vzduchu ještě více zábavy. 

Tři úsporné zážehové čtyřválce přinášejí typický MINI pocit jízdy jako 
v	motokáře a působivý zvukový projev. Stejně jako nové MINI Cooper, 
i	Cabrio je k dispozici ve verzích C a S, stejně jako ve sportovně laděné 
variantě. 

Design podtrhuje charakter nového MINI Cooper Cabrio čistými liniemi 
a	zvýrazněnými detaily. Kruhové LED světlomety a nově navržená přední 
maska zintenzivňují charismatický vzhled tohoto modelu, který přináší 
klasické prvky v moderním pojetí. Široká paleta laků karoserie, provedení 



	
MINI 
INFORMACE PRO MÉDIA 

interiéru a svěží ozdobné prvky dodávají modelu Cabrio designové znaky 
typické pro MINI. Tři výbavové varianty poskytují MINI Cooper Cabrio 
další možnosti individualizace. 

Plně automatickou plátěnou střechu lze ovládat tlačítkem a zcela 
stáhnout i při jízdě do rychlosti 30 km/h. Při natažené střeše je možné 
kdykoliv využít funkci střešního okna s délkou posunu až o 40 
centimetrů. Větrný deflektor mezi prostorem pro posádku a zádí 
usměrňuje proudění vzduchu a zajišťuje bezstarostný pocit jízdy 
s	větrem ve vlasech pro všechny čtyři cestující. Díky inovativním 
asistenčním systémům je jízda v MINI Cooper Cabrio ještě bezpečnější 
a	komfortnější. Významné rozšíření palety	digitálních technologií otevírá 
nové možnosti personalizace interiéru a zjednodušuje používání telefonů 
a aplikací. 
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Exteriér. 

Charismatický kabriolet s minimalistickým designem. 

Kompaktní proporce, krátké převisy a větší kola o průměru 620 mm 
dodávají vozům MINI Cooper Cabrio pro maximální potěšení z	jízdy 
vynikající agilitu a ovladatelnost. Přední část svým soustředěným 
výrazem signalizuje otevřenost a utváří charismatický výraz nového 
MINI Cooper Cabrio. Výrazný vzhled umocňují nové detaily, díky nimž je 
jeho design v segmentu prémiových malých vozů naprosto jedinečný. 

Boční partie plynule navazují na spodní část černé plátěné střechy, která 
odděluje oblast oken od čistých ploch těla karoserie. Tento na tři části 
rozdělený exteriér je pro značku typický, díky čemuž je MINI Cooper 
Cabrio nezaměnitelným originálem. Tkaná plátěná střecha je k dispozici 
v	černé barvě nebo volitelně s šedým motivem vlajky Union Jack 
odkazující na britský původ značky. 

Charakteristický design MINI s osobitými prvky. 

Přední část MINI Cooper Cabrio s	kulatými světlomety a nově navrženou 
maskou představuje typický vzhled značky. Osmiúhelníkový tvar je 
obklopen širokými nasávacími otvory, které mohou být vyvedeny ve 
stříbrné barvě Vibrant Silver nebo v leskle černé Jet Black. 

Standardně dodávané LED světlomety s typickým světelným podpisem 
jsou dostupné ve třech verzích a zdůrazňují charakter vozu. Speciálně 
připravená uvítací a rozlučková animace s projekcí loga MINI na zem 
u	dveří řidiče a spolujezdce ještě více zintenzivňuje emocionální pouto 
s	vozem MINI Cooper Cabrio. 

Při pohledu z boku čisté linie sportovního vozu zaujmou výrazným 
kontrastem mezi krátkými převisy a dlouhým rozvorem. „Vyčištěný“ 
design karoserie umožňuje vyniknout elegantní siluetě a navzdory jeho 
kompaktním vnějším rozměrům propůjčuje MINI Cooper Cabrio 
mohutnost. Délka činí 3879 mm, výška 1431 mm a šířka 1744 mm. Aby 
nové MINI Cooper Cabrio dostálo svému věhlasu a nabídlo nezaměnitelné 
potěšení z jízdy, je v závislosti na modelové variantě k dispozici 
s	aerodynamicky účinnějšími koly s	průměrem od 16 do 18 palců. 

Zadní část charakterizují zapuštěná a vertikálně orientovaná LED zadní 
světla. Současně je rozdělena černým proužkem s výrazným logem 
modelu, jehož horizontální uspořádání podtrhuje široký rozchod kol MINI 
Cooper Cabrio. 

Automatická plátěná střecha pro bezpečné potěšení z	jízdy. 
Mimořádně kvalitní plátěná střecha chrání posádku za každého počasí. 
Díky elektrickému a velmi tichému mechanismu lze střechu kompletně 
složit za 18 sekund, a to při jízdě do rychlosti 30 km/h. Boční i zadní 
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okna se při otevření automaticky spustí. Střecha se stisknutím jediného 
tlačítka natáhne za 15 sekund. Pro přísun čerstvého vzduchu lze střechu 
otevřít podobně jako běžné střešní okno, a to až o 40 centimetrů. 

Za hlavovými opěrkami je umístěn integrovaný systém ochrany při 
převrácení, který se automaticky aktivuje, jakmile centrální bezpečnostní 
elektronika detekuje riziko převrácení. 

Se staženou střechou činí díky prostorově promyšlenému systému 
skládání střechy objem zavazadlového prostoru MINI Cooper Cabrio 160 
litrů, s nataženou střechou se tento objem zvětší na 215 litrů. Pro 
maximální výšku nakládacího prostoru lze úložnou plochu za zadními 
sedadly zvednout pomocí dvou uzamykatelných rukojetí. Víko 
zavazadlového prostoru se otevírá směrem dolů, což usnadňuje nakládání 
a opět dokazuje všestrannost MINI Cooper Cabrio. Větrnou clonu za 
sedadly řidiče a spolujezdce, která snižuje hluk větru a omezuje 
nežádoucí turbulence vzduchu při jízdě se staženou střechou, lze snadno 
upevnit na její místo. 

Tucet barev karoserie a tři individuální stupně výbavy. 
Pro nové MINI Cooper Cabrio je k dispozici dvanáct barev karoserie, 
včetně exkluzivní a elegantní šedé Copper Grey. Výrazným designovým 
prvkem jsou volitelné kryty zrcátek v leskle černé barvě Jet Black a bílé 
Glazed White. Sportovně-elegantní individualitu kabrioletu dále 
umocňují tři různá provedení. Classic se vyznačuje maximálně čistou 
maskou chladiče s černým rámečkem. Favoured má masku ve stříbrné 
barvě Vibrant Silver. Na výběr jsou 17- nebo 18palcová kola. 

Provedení JCW dodává MINI Cooper Cabrio mimořádně sportovní vzhled. 
Tato varianta inspirovaná světem motorsportu má vlastní osobitý design 
přední i zadní části. Rámeček masky chladiče a logo JCW jsou vyvedeny 
v lesklé černé barvě. Zadní část se vyznačuje mohutnými tvary 
a	celoplošné obložení je v lesklé černé barvě. 
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Interiér. 

Minimalistický, otevřený interiér navozující pocit domova. 
Interiér nového MINI Cooper Cabrio sází na minimalistické detaily 
a	textilní povrchy. Je to součást nového designového stylu 
„Charismatická jednoduchost“, který se vyznačuje menším počtem 
komponentů, promyšleným designem a vysoce kvalitním zpracováním. 
Palubní desku tvoří tři klíčové prvky: sportovní volant, centrální OLED 
displej a nově navržená lišta s přepínači. 

Head-Up Displej umístěný přímo před volantem promítá všechny důležité 
informace do zorného pole řidiče. To znamená, že palubní deska na 
straně řidiče nepotřebuje žádný další přístrojový panel a v souladu 
s	potěšením z jízdy se staženou střechou umožňuje volný výhled 
dopředu. Textilní povrchy použité na palubní desce jsou vyrobeny z nově 
vyvinutého pleteného materiálu a vytvářejí příjemnou atmosféru. 
Dvoubarevná tkanina je vyrobena z recyklovaného polyesteru a je snadno 
udržovatelná. 

Komfortní sedadla pro řidiče a spolujezdce přispívají k modernímu 
a	prostornému dojmu z dobře řešeného interiéru. Na výběr jsou šedá 
nebo černá sedadla čalouněná kombinací umělé kůže a modré textilie. 
Sportovní sedadla JCW jsou k dispozici v béžové a modré syntetické kůži 
Nightshade Blue s kontrastním prošíváním. Ve výbavě JCW jsou 
sportovní sedadla čalouněna černou kůží s vícebarevnou pleteninou 
umístěnou v oblasti ramen a s červeným prošíváním. 

OLED dotykový displej s vysokým rozlišením. 

Nový centrální přístroj na palubní desce MINI Cooper Cabrio kombinuje 
inovativní technologie a extrémně plochý design. Vysoce kvalitní 
skleněná plocha o průměru 240 mm umožňuje řidiči a spolujezdci 
pohodlně dotykově nebo hlasově ovládat všechny funkce vozu. Inovativní 
MINI Operační systém 9 usnadňuje konektivitu a zrcadlí aplikace 
a	digitální obsah telefonu na displej. MINI Interaktivní jednotka se tak 
stává centrem komfortu i zážitků. 

Díky vyspělé OLED technologii jsou informace zobrazované na displeji 
mimořádně kontrastní a dobře čitelné, a to i za jasného slunce a se 
staženou plátěnou střechou. Rychlost se zobrazuje v horní části 
obrazovky a klepnutím na displej rychlosti se zobrazí velký rychloměr 
přes celou obrazovku, který klade důraz na zážitky z jízdy. 

Na základní obrazovce Home se ostatní widgety zobrazují jako miniatury 
vlevo a vpravo od aktuální funkce daného menu. Lze je zobrazit a zvolit 
posunutím prstu vodorovně do středu. Ve spodní části OLED displeje je 
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možné kdykoli přímo vybrat položky menu Navigace, Média, Telefon 
a	Klimatizace. 

Režimy MINI Experience vytvářejí strhující zážitky z jízdy. 

Volbou sedmi jízdních režimů MINI Experience lze měnit atmosféru 
v	interiéru a zvýraznit tak jednotlivé aspekty vozu MINI Cooper Cabrio. 
V závislosti na zvoleném nastavení se mění design OLED displeje, který 
se tak zaměřuje na speciálně navržené jízdní zážitky. Například sportovní 
režim Go-Kart Mode je zaměřen na závodní DNA značky MINI. Displej, 
stejně jako palubní deska a vnitřní obložení dveří jsou poté laděny do 
antracitové a červené barvy, přičemž tento jízdní režim MINI Experience 
inspirovaný stylem John Cooper Works doplňují specifické analogové 
ukazatele jízdní dynamiky. 

Změnu barev a vzorů na textilních površích vytvářejí dva projektory 
umístěné za kulatým přístrojem. V závislosti na zvoleném jízdním režimu 
Experience se mění barevné schéma světelných vzorů a osvětlení celého 
interiéru. 

Režim Personal nabízí inovativní možnosti pro zvláště personalizovaný 
design interiéru. V tomto režimu lze přes aplikaci MINI nahrát vlastní 
fotografii a zvolit ji jako pozadí displeje. Digitální nástroj pro identifikaci 
barev poté identifikuje dominantní barvy fotografie a promítne je na 
textilní povrchy palubní desky. S těmito projekcemi ladí také prostorové 
osvětlení interiéru pod palubní deskou a ve zpětných zrcátkách. 

Moderní klasika: nově navržený MINI panel s přepínači. 

Panel s přepínači umístěný uprostřed palubní desky je klasickým prvkem 
MINI. Svým charakteristickým pojetím zdůrazňuje emocionální vazbu 
mezi řidičem a vozem. V moderním interiéru MINI Cooper Cabrio je tento 
autentický prvek díky svému novému designu přenesen do současnosti. 
Pět specificky navržených přepínačů umožňuje přímo obsluhovat 
nejdůležitější jízdní funkce MINI Cooper Cabrio (parkovací brzda, volič 
převodovky, tlačítko start/stop, přepínač jízdních režimů Experience, 
ovládání hlasitosti). Tím vzniká další odkládací prostor ve středové 
konzole. Kromě držáků nápojů lze telefony snadno uložit na samostatnou 
odkládací plochu a současně je bezdrátově nabíjet. 

Individualistické obložení interiéru. 
Pro MINI Cooper Cabrio jsou k dispozici tři varianty výbavy interiéru 
a	každá z nich jiným způsobem vyjadřuje jeho moderní pojetí. Ve výbavě 
Classic je tříramenný volant vybaven barevným prošívaným látkovým 
proužkem připomínajícím kůži. Černý a modrý úplet na palubní desce 
a	čalounění dveří navíc vytváří výrazný kontrast k sedadlům, která jsou 
čalouněna prémiovou látkou nebo veganskou kůží Vescin. 
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Interiér ve výbavě Favoured se vyznačuje nápadně expresivním 
designem. Palubní deska je potažena šedobéžovou látkou se vzorem 
houndstooth. Na příjemný design interiéru navazuje pletený povrch 
v	obložení dveří. Sportovní sedadla JCW s výrazným bočním vedením 
znatelně zvyšují komfort. Jsou vyrobena z perforované syntetické kůže 
s	klasickým ozdobným prošíváním a vyšitým logem MINI ve dvou 
barvách. 

Interiér MINI Cooper Cabrio ve výbavě JCW se prezentuje maximálně 
sportovním stylem. V kombinaci s různobarevnou pleteninou a černou 
syntetickou kůží s červeným prošíváním kopíruje barevné schéma 
palubní desku a obložení dveří. Sportovní volant JCW má místo svislého 
ramene na šesti hodinách černý kožený pásek s červeným prošíváním, 
který ladí s barevným schématem specifickým pro toto provedení. 

 

Pohon. 

Tři hospodárné zážehové čtyřválce. 

Pro nové MINI Cooper Cabrio jsou na výběr tři moderní dvoulitrové 
zážehové motory. Všechny mají čtyři válce a umocňují zábavu při jízdě 
se staženou střechou. Základním modelem je MINI Cooper Cabrio 
s	výkonem 120 kW/163 k a maximálním točivým momentem 250 Nm. 
Z	0	na 100 km/h zrychlí za 8,2 sekundy a maximální rychlost činí 
220	km/h. 

Výkonnější MINI Cooper Cabrio S disponuje výkonem 150 kW/204	k	
a	maximálním točivým momentem 300 Nm. Zrychlení z 0 na 100 km/h 
zvládne za 6,9 s a jeho maximální rychlost dosahuje 237 km/h. 

Kromě těchto dvou variant se na dynamický charakter a maximální 
potěšení z jízdy zaměřuje i sportovní model JCW. 

Jízda se staženou střechou a vynikající jízdní dynamika.  
MINI Cooper Cabrio je vybaveno podvozkem navrženým pro agilní jízdní 
projev. Přesné řízení, typické pro MINI, zároveň činí z tohoto otevřeného 
modelu atraktivního mistra zatáček. Zároveň zůstává mimořádně 
bezpečné a pohodlné. 

Přesnost řízení vylepšují velmi tuhé stabilizátory, díky nimž je jízda 
kabrioletem v zatáčkách skvěle vyvážená. Bezpečnou a výjimečně 
působivou jízdu ve všech situacích zajišťuje také selektivní nastavení 
řízení a	všech systémů kontroly stability. 
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Digitální služby. 

Nový digitální asistent MINI Intelligent Personal Assistant. 
V novém MINI Cooper Cabrio lze mnoho funkcí ovládat pomocí prvního 
plnohodnotného hlasového asistenta. MINI Intelligent Personal Assistant 
lze aktivovat vyslovením „Hej MINI“ nebo pomocí tlačítka na volantu. 
Komunikace s tímto virtuálním společníkem – stylizovaným MINI nebo 
postavičkou psa „Spika“ – je díky zdokonalenému rozpoznávání hlasu 
naprosto přirozená. Hlasová interakce probíhá na kulatém OLED displeji 
formou animace grafických prvků. Řidič tímto způsobem může jednoduše 
a	pohodlně ovládat navigaci, telefon, zábavu a řadu dalších funkcí. 

Digitální asistent MINI Intelligent Personal Assistant se neustále učí 
prostřednictvím dialogu a je schopen převzít každodenní úkoly na 
opakovaných trasách. Systém například využívá lokalizační údaje 
k	identifikaci vjezdu na parkoviště a ve správný čas umí automaticky 
otevřít okno. To znamená, že různé opakující se rutinní úkony lze zvládat 
snadněji. 

Progresivní asistenční systémy zvyšující bezpečnost. 

Volitelný paket Driving Assistant Plus vybavuje MINI Cooper Cabrio 
dalším asistentem řízení a funkcí udržování v jízdním pruhu. Vyšší 
komfort, který tento systém poskytuje, usnadňuje řidiči jeho činnost 
v	monotónních a méně náročných jízdních situacích. Srozumitelný 
a	jednoduchý design displejů a ovládacích prvků, stejně jako snadno 
pochopitelné funkce přispívají k vysoké spolehlivosti celého systému. 

Díky dvanácti ultrazvukovým čidlům a čtyřem kamerám Surround View 
dokáže Parkovací asistent Professional v MINI Cooper Cabrio rozpoznat 
volná parkovací místa a v případě omezeného prostoru automaticky 
zahájit parkovací manévr. Panoramatický pohled poskytuje lepší přehled 
o situaci kolem vozu. Pro ještě lepší kontrolu nad vozem umožňuje 
funkce Remote 3D View přenášet obraz do mobilního zařízení. 

Snadno použitelná konektivita a intuitivní obsluha.  
Nově navržené uživatelské rozhraní na OLED displeji vozu MINI Cooper 
Cabrio kombinuje funkční a emocionální prvky. Jeho minimalistický 
design přizpůsobuje novou grafiku kulatému tvaru MINI Interaktivní 
jednotky a zjednodušuje ovládání pomocí přehledné struktury. Statické 
a	dynamické prvky v kombinaci s mikroanimacemi zajišťují, že interakce 
mezi řidičem a centrálním displejem je maximálně harmonická 
a	intuitivní. MINI Operační systém 9 tak dává vozu MINI Cooper Cabrio 
výrazně digitální charakter. 

Uprostřed displeje je umístěno hlavní menu, kterým lze přejetím prstem 
do strany rolovat a současně spouštět personalizovaný obsah. Ve spodní 
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části displeje je trvale umístěný stavový řádek obsahující záložky 
„Navigace“, „Média“, „Telefon“, „Všechny aplikace“ a v závislosti na 
situaci i tlačítko „Home“. Přejetím prstem od spodního okraje obrazovky 
nahoru se objeví menu nástrojů, které lze aktivovat také pomocí tlačítka 
s	hvězdičkou na multifunkčním volantu. Horní část obrazovky je 
vyhrazena pro informace podstatné pro řízení, jako je rychlost jízdy, 
a	také důležité informace o stavu vozidla. Volitelný Head-Up Displej 
zobrazuje nejdůležitější informace související s	jízdou do zorného pole 
řidiče. 

V závislosti na zvoleném režimu Experience se jediným dotykem na 
ukazatel rychlosti celá MINI Interaktivní jednotka změní na typický 
rychloměr MINI. Teplota pro řidiče a spolujezdce se trvale zobrazuje na 
levém a pravém okraji displeje. Do MINI Interaktivní jednotky je 
integrované také nastavení klimatizace, které lze kdykoli upravit na 
horní liště dotykem nebo hlasem. 

Funkce MINI Connected Upgrades dostupné na přání umožňují flexibilní 
objednání další výbavy, mezi kterou patří i volitelná funkce rozšířené 
reality, jež dokáže například realisticky a trojrozměrně zobrazit 
komplikované situace při odbočování. Ve spojení s volitelně dodávaným 
paketem MINI Connected poskytuje obchod MINI Connected Store 
přístup k neustále se rozšiřující nabídce praktických i zábavních aplikací, 
včetně her, hudby a streamování videa.  

 

MINI Cooper Cabrio C: kombinovaná spotřeba paliva: 6,6–6,5 l/100 km, kombinované 
emise CO2: 150–147 g/km podle WLTP; emisní třída: E. 

MINI Cooper Cabrio S: kombinovaná spotřeba paliva: 6,6–6,5 l/100 km; kombinované 
emise CO2: 150–148 g/km podle WLTP; emisní třída: E 

 

Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ; LinkedIn  

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po 
celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2023 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,55 milionu osobních vozů 
a více než 209 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 
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Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na 
udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce 
životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup  
Twitter:  http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupView  
Instagram:  https://www.instagram.com/bmwgroup  
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 


